

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: наталья

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.07.2009 14:44:00

формирования заключения врача: 12.07.2009 11:58:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/177900/answer/177901>



Заключение врача

Кормить ребенка грудью при гонорее можно. Правда, на момент лечения от гонореи, в зависимости от антибиотиков, которые Вам будут назначены, возможно придется прекратить грудное вскармливание.

Вопрос о том, как Вы могли заразиться решается только после подробного сбора анамнеза.